

Corrigendum: TGF β signaling in health and disease

R J Akhurst

Nat. Genet. 36, 790 (2004).

On page 791, in the second column, the second full sentence should begin, “Camurati-Engelmann syndrome, a bone overgrowth defect due to TGF β 1 missense mutations...”

Corrigendum: A functional variant of SUMO4, a new I κ B α modifier, is associated with type 1 diabetes

D Guo, M Li, Y Zhang, P Yang, S Eckenrode, D Hopkins, W Zheng, S Purohit, R H Podolsky, A Muir, J Wang, Z Dong, T Brusko, M Atkinson, P Pozzilli, A Zeidler, L J Raffel, C O Jacob, Y Park, M Serrano-Rios, M T Martinez Larrad, Z Zhang, H-J Garchon, J-F Bach, J I Rotter, J-X She & C-Y Wang

Nat. Genet. 36, 837–841 (2004).

On page 837, in the right column, the first full sentence should begin, “The G variant of this SNP had a higher frequency in affected individuals from the US (62.7%) than in matched controls (52.4%; $P = 0.0008$)...”

In Figure 2, the arrow indicating the direction of transcription of *SUMO4* should be pointing to the right.

The version of Supplementary Table 1 that initially appeared online was incorrect and has been replaced with the correct version.

Corrigendum: Mutations in *RDH12* encoding a photoreceptor cell retinol dehydrogenase cause severe childhood-onset retinal dystrophy

A R Janecke, D A Thompson, G Utermann, C Becker, C A Hübner, E Schmid, C L McHenry, A R Nair, F Rüschemdorf, J Heckenlively, B Wissinger, P Nürnberg & A Gal

Nat. Genet. 36, 850–854 (2004).

In Figure 2c, “805delCCCTG” should read “806delCCCTG”. In Figure 3, the y axis in panel a should read “Absorbance 325 nm” and the y axis in panel c should read “AT-ral peak area ($A_{368\text{nm}}$)”.